
Lazio 

Γρίφος Α  

Έχετε διαβάσει το Μέρος 1 της ιστορίας και αποκαλύψατε την Evidence Card με την ένδειξη «Start». 

Βρείτε ένα «καρβέλι» στο κελί 10 της εικόνας της σκηνής του εγκλήματος, πάρτε την Evidence Card 

10 και λύστε το γρίφο Α.  

Το σύμβολο στη γωνία αυτής της Evidence Card σας λέει ότι πρέπει να προσθέσετε τον αριθμό ορισμένων 

κελιών. Υπάρχουν πέντε τρόφιμα που αναγράφονται στην κάρτα. Μπορείτε να τα βρείτε στην εικόνα της 

σκηνής του εγκλήματος; Το καρύδι βρίσκεται στο κελί 4, το μήλο στο κελί 15, το λεμόνι στο κελί 14, το 

τυρί στο κελί 23 και τα καρπούζια στο κελί 24. 

Όταν αθροίσετε τους αριθμούς των κελιών, θα πάρετε τη λύση: 80. 

Ακολουθήστε τον κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε το «χορτάρι» στο κελί 3 και 

πάρτε την Evidence Card 3.  

Γρίφος Β 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε «χορτάρι» στο κελί 3. Τώρα πάρτε την Evidence Card 3. 

Η Evidence Card 3 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε ένα «δοχείο πλυσίματος» στην εικόνα της σκηνής του 

εγκλήματος. Βρίσκεται στο κελί 9, οπότε πάρτε την Evidence Card 9. Έχει δύο σκέλη από ασπρόμαυρα 

κομπολόγια, επομένως χρειάζεστε δύο επιπλέον κάρτες για να λύσετε το γρίφο Β. Τα σκέλη ξεκινούν από τα 

μάτια στο έδαφος και περιστέρι δίπλα στα μάτια. Στην ιστορία, υποπτεύεται ότι τα μάτια ανήκαν μάλλον σε 

γάτα. Υπάρχει μια γάτα στο κελί 23 στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος και θα βρείτε το περιστέρι στο 

κελί 6. Πάρτε τις αντίστοιχες αποδεικτικές κάρτες. 

Ευθυγραμμίστε τα δύο επιπλέον φύλλα ταιριάζοντας τις γραμμές στις κοντές πλευρές και τοποθετήστε την 

τρίτη Evidence Card (με το δοχείο πλυσίματος) από κάτω, ταιριάζοντας με τις γραμμές. Τώρα, μπορείτε να 

δείτε ότι οι τεμνόμενες γραμμές σχηματίζουν τρία νέα τρίγωνα και καθένα από αυτά έχει πέτρες μέσα τους. 

Το σκαρίφημα στο πλάι του δοχείου πλυσίματος δείχνει ότι ψάχνετε για 3 αριθμούς και θα πρέπει να 

ξεκινήσετε από την κορυφή. Λοιπόν, μετρήστε πρώτα τις πέτρες στο πάνω τρίγωνο, μετά το μεσαίο τρίγωνο 

και τέλος το κάτω. Λύση: 324. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «σχοινί» στο κελί 27 και 

πάρτε την Evidence Card 27. 

Γρίφος C 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «σχοινί» στο κελί 27. Τώρα πάρτε την Evidence Card 27. 

Η Evidence Card 3 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε ένα «άλογο» στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος. 

Βρίσκεται στο κελί 29, οπότε πάρτε την Evidence Card 29 και ξεκινήστε να λύνετε το γρίφο C. 

Υπάρχει ένα σκέλος από ασπρόμαυρα κομπολόγια κοντά σε μερικά μπουλόνια στη γωνία της κάρτας. 

Βρίσκετε περισσότερα μπουλόνια στο κελί 13 της εικόνας της σκηνής του εγκλήματος, οπότε πάρτε την 

αντίστοιχη Evidence Card. Κάθε τροχός αντιπροσωπεύει την όψη ενός ρολογιού και το μαύρο βέλος στη 

μέση είναι ο δείκτης της ώρας. Το σύμβολο στο πλάι του καροτσιού στην κάρτα 29 σάς δείχνει πώς να 

προσδιορίσετε το 12:00 (ένα διπλό μπουλόνι) και το 6:00 (ένα λευκό μπουλόνι). Τώρα μπορείτε να 

υπολογίσετε την τιμή στην οποία δείχνει κάθε ωροδείκτης και οι κάθετοι πίνακες με λατινικούς αριθμούς 

σας δίνουν τη σειρά. 

I – 9 Τρία βήματα δεξιόστροφα από 6 



II – 5 Μπορείτε να εντοπίσετε το 12:00 από το ζεύγος των μπουλονιών με ένα να λείπει, και το 6:00 είναι 

αντίθετο από αυτό. Το βέλος δείχνει 1 βήμα αριστερόστροφα από το 6. 

III – 3 Μπορείτε να εντοπίσετε το λευκό μπουλόνι για 6 η ώρα και αυτός ο αριθμός είναι 3 βήματα 

αριστερόστροφα από αυτό. 

IV – 8 Αυτός ο αριθμός είναι δύο βήματα δεξιόστροφα από το 6. 

Συνδέστε τους αριθμούς μαζί και θα πάρετε τη λύση: 9538. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε τα «τριαντάφυλλα» στο κελί 

17 και πάρτε την Evidence Card 17. 

Γρίφος D 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε τα «τριαντάφυλλα» στο κελί 17. Τώρα πάρτε την Evidence 

Card  17. 

Η Evidence Card 17 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε κάτι με «άσπρα γένια» στην εικόνα της σκηνής του 

εγκλήματος. Θα βρείτε ένα πορτρέτο ενός άνδρα με λευκή γενειάδα στο κελί 4, οπότε πάρτε την Evidence 

Card 4 και ξεκινήστε να λύνετε το γρίφο D. 

Υπάρχει ένα σκέλος από ασπρόμαυρες χάντρες κομπολόι στην κάρτα. Δείχνει απευθείας σε ένα κύπελλο, 

πράγμα που σημαίνει ότι πρέπει να βρείτε μια επιπλέον κάρτα βρίσκοντας ένα φλιτζάνι στην εικόνα της 

σκηνής του εγκλήματος – βρίσκεται στο κελί 16. Στην επιπλέον κάρτα, υπάρχει ένας πίνακας με σχήματα, 

χρώματα και αριθμούς. Στο παράθυρο τριαντάφυλλου στην Evidence Card 4 λείπουν χρώματα, αλλά 

μπορείτε να βρείτε το ίδιο παράθυρο με χρώματα μέσα στο καπάκι του κουτιού. Χρησιμοποιήστε τις οδηγίες 

στην Evidence Card 4 για το παράθυρο στο καπάκι του κουτιού και διαβάστε τα αποτελέσματα από την 

Evidence Card 16. 

Ξεκινήστε από το επάνω μέρος του παραθύρου και μετρήστε τέσσερα τρίγωνα χρώματος (χωρίς το κόκκινο 

ακριβώς στην κορυφή του κύκλου) προς την κατεύθυνση του κεριού, δηλαδή αριστερόστροφα. Θα 

προσγειωθείτε σε ένα μπλε τρίγωνο ανάμεσα σε δύο τετράγωνα. Αναζητήστε την τιμή για ένα μπλε 

τετράγωνο στην κάρτα-κλειδί σας 16 – είναι 4. Στη συνέχεια, χωρίς να χάσετε τη θέση σας, μετρήστε 8 

βήματα προς την αντίθετη κατεύθυνση, δηλαδή δεξιόστροφα. Προσγειώνεστε σε ένα κίτρινο τρίγωνο 

ανάμεσα σε δύο αστέρια και παίρνετε την τιμή 2 για ένα κίτρινο αστέρι από το τραπέζι σας. Ο τρίτος 

αριθμός είναι 10 βήματα αριστερόστροφα, που σας προσγειώνει σε ένα κόκκινο τρίγωνο ανάμεσα σε δύο 

οκτάγωνα – η τιμή για ένα κόκκινο οκτάγωνο είναι 0. Ο τέταρτος αριθμός είναι 14 βήματα δεξιόστροφα, 

που σας προσγειώνει σε ένα πράσινο τρίγωνο ανάμεσα σε δύο πεντάγωνα – το Η τιμή για ένα πράσινο 

πεντάγωνο είναι 3. Τέλος, κάντε 16 βήματα αριστερόστροφα για να καταλήξετε σε ένα κίτρινο τρίγωνο 

μεταξύ δύο κύκλων – η τιμή για έναν κίτρινο κύκλο είναι 4. 

Συνδέστε τους αριθμούς μαζί για να βρείτε τη λύση: 42034. 

Ακολουθήστε τον κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε το "666" στο κελί 21 και 

πάρτε την Evidence Card 21 

Γρίφος Ε 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε το "666" στο κελί 21. Τώρα πάρτε την Evidence Card 21. 

Η Evidence Card 21 είναι μια κάρτα κειμένου με τέσσερις κλώνους από ασπρόμαυρες χάντρες κομπολόι 

πάνω της, επομένως πρέπει να βρείτε τέσσερις επιπλέον κάρτες για να λύσετε το γρίφο Ε. Σε αυτήν την 

κάρτα, η υπογραμμισμένη λέξη είναι "αστέρια", οπότε αναζητήστε τέσσερις πρωταγωνιστεί στην εικόνα της 

σκηνής του εγκλήματος. Βρείτε τα στα κελιά 1, 11, 18 και 19 και πάρτε τις αντίστοιχες κάρτες Evidence. 



Ευθυγραμμίστε τα 4 επιπλέον φύλλα σας τοποθετώντας τα εν μέρει το ένα πάνω στο άλλο. Ξεκινήστε 

σύροντας το κάτω μέρος της κάρτας «N» κάτω από το επάνω μέρος της κάρτας «S» και ευθυγραμμίστε τα 

δύο μέρη του πεφταστεριού με τη βοήθεια των κίτρινων και πράσινων αστεριών από κάτω. Στη συνέχεια, 

σύρετε τη δεξιά άκρη της κάρτας «W» κάτω από την αριστερή άκρη των καρτών «N» και «S». Και πάλι, 

ευθυγραμμίστε τα δύο μέρη του πεφταστεριού με τη βοήθεια των πράσινων και κίτρινων αστεριών, καθώς 

και το τέλος του τραπεζιού. Τέλος, σύρετε το αριστερό άκρο της κάρτας «E» μεταξύ των δεξιών άκρων της 

κάρτας «N» και της κάρτας «S». Χρησιμοποιήστε το ροζ αστέρι, το πεφταστέρι, τα σύννεφα και το τραπέζι 

για να το τοποθετήσετε σωστά. 

Τώρα χρησιμοποιήστε τις οδηγίες (Β, Δ, Α, Σ) στην κάρτα «S» για να αρχίσετε να μετράτε τα αστέρια που 

φαίνονται στις κάρτες και χρησιμοποιήστε το κερί για να καταλάβετε τη σειρά. Πρώτα, μετρήστε 7 πράσινα 

αστέρια στην κάρτα «S». Στη συνέχεια, 4 ροζ αστέρια στο "E". Στη συνέχεια, 6 κίτρινα αστέρια στο 'N'. και 

τέλος, 5 μπλε αστέρια στο «W». Λύση: 7465. 

Ακολουθήστε το κωδικό στο βιβλίο της ιστορίας. Στη συνέχεια, βρείτε τις «οπλές» στο κελί 28 και 

πάρτε την Evidence Card 28. 

Γρίφος F 

Ακολούθησες το κωδικό και βρήκες "οπλές" στο κελί 28. Τώρα πάρτε την Evidence Card 28 και 

λύστε το γρίφο F. 

Τα τρία ασπρόμαυρα κλειδιά σάς λένε να ψάξετε για τρία κλειδιά. Μπορούν να βρεθούν στα κελιά 2, 25 και 

30. Πάρτε τις αντίστοιχες Evidence Card. 

Τακτοποιήστε τρία από τα φύλλα σε ίσιο διάδρομο με πέτρινες πλάκες κατά μήκος των πλευρών. Περπατάτε 

κατά μήκος αυτού του διαδρόμου και κοιτάτε τις σκιές στον τοίχο. Το αποτύπωμα στο μαύρο τετράγωνο σας 

λέει προς ποια κατεύθυνση να κοιτάξετε. Η Evidence Card 2 σας δίνει μια τιμή για κάθε σκιά που βλέπετε. 

Τετράγωνο #1: Κοιτάξτε αριστερά. Η σκιά που ρίχνει ο λίθος στα αριστερά είναι η σκιά 7. 

Τετράγωνο #2: Περάστε το επόμενο τετράγωνο, καθώς το πόδι δεν γυρίζει. 

Τετράγωνο #3: Το πόδι στρίβει δεξιά, οπότε ελέγξτε τη σκιά - είναι η σκιά 3. 

Τετράγωνο #4: Αυτό το τετράγωνο είναι πιο κάτω, σε μια τρύπα στο πάτωμα, οπότε η σκιά στα αριστερά 

είναι πλέον μεγαλύτερη. Η στενή σκιά 1 είναι η σωστή επιλογή. 

Τετράγωνο #5: Στρίψτε δεξιά. Η σωστή σκιά είναι ο αριθμός 2. 

Τετράγωνο #6: Το πόδι είναι στραμμένο 45 μοίρες προς τα αριστερά, οπότε ο σωστός πέτρινος λίθος είναι ο 

τελευταίος στην αριστερή πλευρά και η σωστή σκιά είναι ο αριθμός 0. 

Τετράγωνο #7: Το πόδι δείχνει προς το τελευταίο τετράγωνο στα δεξιά, αλλά τώρα το πόδι είναι πιο μακριά, 

κάνοντας τη σκιά πιο μακριά. Η σωστή επιλογή είναι η σκιά 5. 

Συνδέστε τους αριθμούς μαζί για να βρείτε τη λύση: 731205 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «φτερό» στο κελί 26 και 

πάρτε την Evidence Card 26. 

Γρίφος G 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα "φτερό" στο κελί 26. Τώρα πάρτε την Evidence Card 26. 

Η Evidence Card  29 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε έναν «ιστό» στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος. 

Βρίσκεται στο κελί 20, οπότε πάρτε την Evidence Card 20 και λύστε το γρίφο G. 



Εδώ θα χρειαστεί να τοποθετήσετε την Evidence Card 20 μέσα στο καπάκι του κουτιού και να την 

ευθυγραμμίσετε με την τρύπα στον τοίχο του υπογείου εκεί. Οι χρωματιστές γραμμές στην κάρτα δείχνουν 

σε διαφορετικά σχήματα στο καπάκι. Τώρα έχετε συνδυασμούς χρωμάτων και σχημάτων, επομένως 

χρησιμοποιείτε την ίδια κάρτα χρωμάτων-σχημάτων και αριθμών (Evidence Card 16) όπως 

χρησιμοποιήσατε στο γρίφο Δ. 

Ακολουθήστε την πορτοκαλί γραμμή σε ένα τετράγωνο και ελέγξτε την τιμή στην κάρτα-κλειδί: πορτοκαλί 

τετράγωνο = 3. Στη συνέχεια, ακολουθήστε τη μωβ γραμμή σε σχήμα πεντάγωνου: 7. Στη συνέχεια, η 

κόκκινη γραμμή οδηγεί σε έναν κύκλο: 8. Τέλος, το κίτρινο γραμμή οδηγεί σε αστέρι: 2. Λύση 3782. 

Ακολουθήστε τον κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «πανί» στο κελί 12 και 

πάρτε την Evidence Card 12. 

Γρίφος H 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «πανί» στο κελί 12. Τώρα πάρτε την Evidence Card 12. 

Η Evidence Card 12 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε «κρύσταλλα» στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος. 

Βρίσκονται στο κελί 22, οπότε πάρτε την Evidence Card 22 και λύστε το γρίφο H. 

Στην Evidence Card 22, υπάρχουν τέσσερις κρυφοί αριθμοί. Μπορούν να φανούν σε ελαφρώς διαφορετικό, 

πιο κόκκινο χρώμα, από το κείμενο στη σελίδα. Κάθε αριθμός καταλαμβάνει περίπου το ένα τέταρτο της 

κάρτας και εκτείνεται σε πολλές σειρές κειμένου. Οι αριθμοί πρέπει να διαβάζονται από αριστερά προς τα 

δεξιά και να ξεκινούν από την επάνω αριστερή γωνία. Ο δεύτερος αριθμός είναι ανάποδα. Λύση: 4375. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίο. Στη συνέχεια, βρείτε το " μελανοδοχείο " στο κελί 7 

και πάρτε την Evidence Card 7 

Γρίφος I 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε «μελανοδοχείο» στο κελί 7. Τώρα πάρτε την Evidence Card 7. 

Η Evidence Card 7 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε «δόντια» στην εικόνα της σκηνής του εγκλήματος. 

Βρίσκονται στο κελί 15, οπότε πάρτε την Evidence Card 15 και λύστε το γρίφο I. 

Σε αυτήν την κάρτα, μπορείτε να δείτε σωρούς μαύρης σκόνης σε λευκό φόντο. Μπορεί να παρατηρήσετε 

ότι οι περιοχές και στις δύο πλευρές της ξύλινης δοκού είναι η μια κατοπτρική εικόνα της άλλης. Μπορεί 

επίσης να παρατηρήσετε ότι δεν αντικατοπτρίζονται τέλεια όλοι οι σωροί πούδρας. Πρέπει να βρείτε 

αριθμητικές τιμές για αυτές τις παρατηρήσεις. Για να το κάνετε αυτό, πάρτε το φάκελο της θήκης και βρείτε 

ένα πλαίσιο όπου μπορείτε να ταιριάξετε τις μικρές γραμμές κατά μήκος της μίας άκρης της κάρτας με το 

πλαίσιο. Βεβαιωθείτε ότι οι γραμμές συναντούν τις αντίστοιχές τους και ότι η μεταλλική διακόσμηση είναι 

τοποθετημένη ακριβώς πάνω από αυτήν στο πλαίσιο. 

Αφού τοποθετήσετε την κάρτα στο πλαίσιο, μπορείτε να δείτε ότι η κάρτα καθρέφτη χωρίζεται σε 

αριθμημένες στήλες και κάθε σωρό πούδρας βρίσκεται σε μία από αυτές τις στήλες. Το πλαίσιο μας λέει να 

κοιτάξουμε τη στήλη 9 (την 3η από αριστερά) και συνειδητοποιούμε ότι είναι μια που δεν αντικατοπτρίζεται 

σωστά: οι εξωτερικοί σωροί είναι διαφορετικών μεγεθών. Τώρα πρέπει να βρούμε τις υπόλοιπες στήλες που 

διαφέρουν. Η επόμενη είναι η στήλη 2 (5η από αριστερά), μετά η στήλη 8 (7η από αριστερά) και τέλος η 

στήλη 7 (τελευταία στήλη, όπου ο μικρός σωρός είναι πιο έξω στη μία πλευρά). Λύση: 9287. 

Ακολουθήστε τον κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε το «κελάρι» στο κελί 24 και 

αποκαλύψτε την τελευταία κάρτα. 

Τέλος παιχνιδιού 

Βρήκατε το «υπόγειο» στο κελί 24 και πήρατε την Evidence Card 24. Η κάρτα σας καθοδηγεί να 

διαβάσετε το Μέρος 3 της ιστορίας. Ήρθε η ώρα να κάνετε την τελική σας επιλογή. 



Εάν διαθέτετε όλες τις Κάρτες Reputation σας, γράφει «ΠΙΑΣΕ ΤΗ ΒΙΒΛΟ ΣΟΥ». Όταν εξετάζετε τις 

επιλογές, η μόνη που ταιριάζει με τη Βίβλο, είναι β) Εμπιστευτείτε την πίστη σας και προσευχηθείτε. 

Πάρτε την Evidence Card 8 και δείτε πώς τελειώνει η ιστορία. 


